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Извештај о резултатима анкетирања дипломираних 
студената у школској 2021/22. години  

На основу члана 25. Закона о високом образовању („Службени Гласник РС“ бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др.закони), Статута Академије струковних 
студија Јужна Србија бр. 955/2022 од 26.05.2022. и чланова 8., 18. и 161. Правилника о 
стандардима и поступцима за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета бр. 
980/2022-14 од 01.06.2022., Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета 
Академије Јужна Србија, а на основу достављених и усвојених Извештаја свих одсека у склопу 
Академије Јужна Србија, сачинила је јединствени Извештај о резултатима анкетирања 
дипломираних студената за школску 2021/22.годину.  

Извештај о резултатима анкетирања дипломираних студената активност је која је предвиђена 
Акционом планом за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2022.годину (б(бр. 
135-5/2022 од 27.01.2022, одлука HСВ Академије Јужна Србија о усвајању бр. 261/2022-8 од 
14.02.2022.). У оквиру наведене активности, Подкомисије за самовредновање и унутрашње 
обезбеђење квалитета при свим одсецима у склопу Академије Јужна С р б и ј а ,
дистрибуирале су анкетне листиће који се тичу мишљења о квалитету студијског програма који 
су дипломирани студенти похађали као и о постигнутим исходима учења. На основу резултата 
анкетирања добијају се важне информације о квалитету сваког студијског програма – квалитет 
наставног процеса (организација студија (простор, опрема, литература), квалитет наставног 
кадра, квалитет дефинисаних циљева и садржаја наставног програма, актуелност наставног 
програма и исходи учења.  

На Одсеку Висока пословна школа Лесковац, укупно 59 дипломираних студената исказали су 
своје мишљење: 

- Укупне оцене квалитета организације студија на свим студијским програмима 
крећу се у рангу од 4,72 до 4,93 – укупна просечна оцена 4,87, 

- Укупне оцене садржаја наставног програма крећу се у рангу од 4,83 до 4,90 – 
укупна просечна оцена 4,85, 

- Оцене учешћа студената у настави укупна просечна оцена - 4,71



2 

- Опште оцене наставника на студијским програмима крећу се у рангу од 4,83 до 
4,93 – укупна просечна оцена 4,88, 

- Укупна оцена студија на свим студијским програмима износи - 4,90.

У делу упитника који захтева описне одговоре, а који се тиче замерки, похвала и сугестија за 
побољшање квалитета студијских програма, студенти овог Одсека су посебно истакли 
задовољство ангажовањем професора али и ненаставног особља, квалитетом програма 
стручних пракси, стеченим знањем и организацијом наставног процеса.   

На Одсеку Висока школа за васпитаче укупно 42 дипломирана студента исказало је своје 
мишљење: 

- Укупне оцене квалитета организације студија на свим студијским програмима 
крећу се у рангу од 4,24 до 4,47, 

- Укупне оцене садржаја наставног програма крећу се у рангу од 4,43 до 4,46 
- Оцена учешћа студената у настави износи 4,38 
- Опште оцене наставника на студијским програмима крећу се у рангу од 4,50 до 

4,70
- Укупна оцена студија на свим студијским програмима износи 4,80. 

У делу упитника који захтева описне одговоре, а који се тиче замерки, похвала и сугестија за 
побољшање квалитета студијских програма, студенти овог Одсека су посебно истакли задовољство 
реализацијом стручне праксе и оствареном сарадњом са професорима. Поједини студенти имали 
су примедбу на рад студентске службе и реалност у оцењивању, а посебно је важно да су студенти 
имали и конкретне предлоге за увођење пројектних активности и креативних радионица у оквиру 
самих предмета које су слушали и полагали. 

На Одсеку за технолошко-уметничке студије Лесковац, укупно 52 дипломираних студената 
исказало је своје мишљење: 

- Укупна оцена квалитета организације студија на свим студијским програмима основних 
струковних студија износи 4,62 а на мастер студијама на оцена износи 4,77

- Укупна оцена садржаја наставног програма (основне студије) износи 4,64 тј. 4,72 (мастер студије)
- Оцена учешћа студената у настави износи 4,83 (основне студије), тј. 4,88 (мастер студије)
- Општа оцене наставника на студијским програмима износи 4,71 (основне студије) тј. 4,80 (мастер 
студије)
- Укупна оцена студија на свим студијским програмима износи 4,70 (основне студије) тј. 4,79 
(мастер студије).

У делу упитника који захтева описне одговоре, а који се тиче замерки, похвала и сугестија за 
побољшање квалитета студијских програма, студенти овог Одсека су задовољни пруженим 
приликама за активно учешће у настави и дају предлоге за још већу имплементацију теоријског 
знања у практичним условима и примену савремене технологије у настави.
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Комисија за самовредновање, а кроз упоредну анализу са истоименим извештајем за претходну 
школску годину (школску 2020/21.), констатује да је обухваћен већи број дипломираних студената 
те да је њен предлог за дистрибуцију ових анкетних упитника на дан одбране завршног рада/
дипломског рада студената, имао ефеката. Анализа прошлогодишњих и овогодишњих остварених 
резултата указује да је на Одсеку Висока школа за васпитаче дошло до повећања просечних 
вредности у категорији "оцена квалитета организације студија," "оцена садржаја наставног 
програма," "оцена наставника" а укупна оцена студија повећана је са 4,61 (прошлогодишњи просек) 
на 4,80 (овогодишњи просек). На Одсеку Висока пословна школа Лесковац и Одсеку за 
технолошко-уметничке студије Лесковац просечне вредности остварене ове године у нивоу су 
прошлогодишњних вредности - Одсек Висока пословна школа Лесковац (укупна оцена студија 4,92 
прошле године и 4,90 ове године); - Одсек за технолошко-уметничке студије Лесковац (укупна 
оцена студија прошле године 4,61 и 4,74 ове године.

На основу добијених резултата, Комисија за самовредновање закључује да су дипломирани 
студенти показали високи ниво задовољства организацијом студија, садржајима наставних 
програма, сопствених учешћем у настави, а пре свега квалитетом наставника тј. степеном њиховог 
ангажовања у процесу реализације наставног процеса. Укупна оцена студија на свим одсецима креће се у 
рангу од 4,70 до 4,90 што је повећање у односу на остварене просечне вредности претходне школске године (које 
су износиле 4,61 до 4,92).  

Комисија за самовредновање констатује да је склапањем нових уговора о пословно-техничкој 
сарадњи са низом привредних субјеката у земљи и иностранству, увођењем нових програма 
стручних и феријалних пракси, реализацијом програма мобилности (наставника, ненаставног 
особља и студената) и набавком нове опреме и литературе, остварен помак у погледу мишљења 
дипломираних студената о квалитету студијских програма Академије Јужна Србија и оствареним 
исходима учења. Све горе дате тврдње исказане су у оквиру извештаја које сачињавају надлежне 
службе и лица Академије Јужна Србија (а који могу бити достављени на увид по потреби). 
Остварени помак видљив је у оствареним, високим просечним вредностима за све области 
квалитета које су предмет вредновања у процесу обезбеђења квалитета студијских програма.

Доставити: 

- Наставно-стручном већу Академије струковних студија Јужна Србија 
- Архиви 

У Лесковцу, 25.11.2022. 

Председник Комисије за самовредновање и 
унутрашње обезбеђење квалитета Академије 

струковних студија Јужна Србија 
др Ивана Јовановић Николић 

________________________________________ 
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ИЗВЕШТАЈ	О	РЕЗУЛТАТИМА	АНКЕТИРАЊА	СВРШЕНИХ	
СТУДЕНАТА		ОДСЕКА	ВИСОКА	ПОСЛОВНА	ШКОЛА	ЛЕСКОВАЦ	

ШКОЛСКЕ	2021/2022.Г.		

У оквиру редовног поступка самовредновања и управљања квалитетом, у току 
зимског семестра школске 2021/2022. године, чланови Комисије за самовредновање 
и унутрашње обезбеђење квалитета Одсека, спровели су анонимну анкету са 
свршеним студентима Високе пословне школе Лесковац, на репрезентативном узорку 
од 59	студената што је преко	30% свршених студената у једној школској години на 
свим студијским програмима. Студенти и наставници Одсека су били обавештени о 
начину одржавања анкете у непосредном контакту са испитаницима ранијих 
генерација свршених студената, као и у време одржавања завршног испита текуће 
генерације свршених студената. 

Након детаљне статистичке обраде података, добијени резултати анкете јавно 
ће бити доступни наставницима и сарадницима, као и самим студентима преко 
званичних гласила Одсека Висока пословна школа Лесковац и Академије струковних 
студија Јужна Србија.  

На основу обрађених резултата анкетирања, утврђени су следећи ставови 
студената 

ПРОЦЕНА ОРГАНИЗАЦИЈЕ СТУДИЈА, САДРЖАЈА НАСТАВНИХ ПРОГРАМА, 
УЧЕШЋА СТУДЕНАТА У НАСТАВИ И НАСТАВНИКА НА СТУДИЈАМА 

- процене организације	 студија крећу се у распону од  4,72-4,93 у оквиру 
јединствено квалификоване оцене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је такође „потпуно се слажем“ (4,87); 



- процене садржаја	наставних	програма крећу се у распону од 4,83-4,90 у 
оквиру заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,85); 

- учешће	 студената	 у	 настави је јединствено процењена са просечном 
оценом 4,71 „потпуно се слажем“; 

- процене наставника	на	студијском	програму крећу се у распону 4,83-4,93 
са заједничком квалификованом проценом са „потпуно се слажем; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,88); 

- укупна	процена	свих	врста	студија на Високој пословној школи исказана 
је ставом „потпуно се слажем“  и просечном оценом 4,90. 

У односу на резултате анектирања студената у претходној школској години 
све процене студената су идентично квалификоване са „потпуно се слажем“, али са у 
просеку већом просечном оценом за око 0,15 процентних поена, што се односи и на 
укупну процену свих врста студија са просечном оценом 4,90. 

КВАЛИТАТИВНА ОЦЕНА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРЕДЛОЗИ ЗА 
ПОБОЉШАЊЕ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

Квалитативну оцену студијских програма кроз предлоге за побољшање 
студијских програма исказало је 15 студената од укупно 59 анкетираних што је 25,4% 
од анектираних, односно 9,4% свих свршених студената у једној школској години, па 
се узорак може сматрати репрезентативним. Како су се сви анектирани изјаснили 
само на прво питање то се репрезентативност односи само на њега. Надаље је 
приказана квалитативна анализа ставова свршених студената на питање о томе шта 
име се свидело у студијском програму, односно са чиме су били посебно задовољни, 
чији су резултати приказани у наредној табели. 

Критеријум 
оцене 

Број 
одговора 
испитаника 

Удео 
одговора 
у % Опис квалитативне оцене 

Удео у 
укуп.бр. 
одгов.у 
% 

Професори 9 60.00

Анагожваност професора; Однос 
према студентима; 
Настав.особљем у целини; 
Начин 
представљ.настав.програма; 47.37

Пракса 3 20.00

Инострана пракса; Стручна 
пракса уопште; Стечено 
искуство на пракси 15.79

Студијски 
програм 2 13.33

Садржај студијског програма је 
савремен; Задовољава 
очекивања студента; Наставни 10.53



план је у складу са потребама 
студената;  

Стечено 
знање 2 13.33

Задовољава очекивања; 
Оптималана обим наставног 
плана; Знање студената уопште 10.53

Организација 
рада 3 20

Организација школског система 
наставног и помоћног особља; 
Организација рада уопште; 
Организација стручне праксе 15.79

Укупно 19 126.67 100.00
Напомена: Удео одговора у укупном броју испитаника је већи од 100% јер су се појединачни ставови 
студената односили на већи број квалитативних процена. 

- На питање „У	студијском	програму	ми	се	посебно	свидело,	посебно	сам	
задовољан/задовољна	са“: скоро половина понуђених одговора свршених 
студената се одосила на рад професора са „односом према студентима“, 
„начином презентовања наставних јединица“, „разумевањем наставног 
програма“; док су остале квалилтативне оцене студијског програма 
уједначене у распону од 13,3-20% и односе се на праксу и студијски програм 
уопште, као и на стечено знање и организацију рада наставног и 
ненаставног особља,  

- На питање „У	студијском	програму	ми	се	посебно	није	свидело,	посебно	
сам	незадовољан/незадовољна	“: ни један студент није издвојио посебне 
разлоге за незадовољство студијским програмом, 

- На питање „Ваши	 предлози	 за	 побољшање	 квалитета	 студијског	
програма“: ни један студент није издвојио посебне предлоге за побољшање 
студијског програма, из чега се може извести индиректан закључак који је у 
складу са одговорима на прво питање чија је анализа приказана у табели. 

ПРИЛОГ: РЕЗУЛТАТИ АНКЕТИРАЊА СТУДАНАТА 

АНКЕТНИ УПИТНИК 

АНКЕТНИ УПИТНИК ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 
Студијски 
програм: 

Година првог уписа: Датум дипломирања: 

Просечна оцена 
током студија 
(заокружити): 6,00-7,00 7,00-8,00 8,00-9,00 9,00-10,00 Н 

Prose
k 

Молимо да заокруживањем оцена од 1 до 5 (1 - уопште се не слажем. 2 – не слажем се, 3 
– неутралан/на сам,



4 – слажем се, 5 – у потпуности се слажем), изразите свој став према завршеном студиjском 
програму на бази оцене следећих елемената програма и квалитетa наставног процеса. 

ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 1 2 3 4 5 

Простор за одржавање наставе у 
потпуности одговара потребама. 0.00 0.00 0.00 6.90 93.10 58 4.93

Настава је била редовна и у пуном 
трајању. 0.00 0.00 5.17 17.24 77.59 58 4.72

Сва потребна опрема за наставу била је 
доступна и коришћена. 0.00 0.00 0.00 10.34 89.66 58 4.90

Доступност основне и помоћне 
литературе.  0.00 0.00 0.00 12.07 87.93 58 4.88

Употреба савремених техничких 
средстава у извођењу наставе.. 0.00 0.00 0.00 10.53 89.47 57 4.89

4.87

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 1 2 3 4 5 

Садржај студијског програма је савремен 
и задовољио је моја очекивања. 0.00 0.00 1.69 13.56 84.75 59 4.83

Циљеви студијског програма су јасно 
дефинисани 0.00 0.00 0.00 15.52 84.48 58 4.84

Садржај студијског програма је  актуелан 
и практично примењив 0.00 0.00 0.00 17.24 82.76 58 4.83

Студијски програм омогућује стицање 
одговарајућих општих и стручних знања 0.00 0.00 0.00 10.34 89.66 58 4.90

Студијски програм омогућује стицање 
професионалних вештина и способности. 0.00 0.00 0.00 13.79 86.21 58 4.86

Студијски програм оспособљава студенте 
за разумевање савремених трендова, 
истраживање појава и проблема, давање 
креативних предлога за њихово 
решавање. 0.00 0.00 0.00 15.52 84.48 58 4.84

Однос броја обавезних и изборних 
предмета на студијском програму је 
одговарајући 0.00 0.00 0.00 17.24 82.76 58 4.83

Задовољство компетенцијама, стечених 
завршетком студија 0.00 0.00 0.00 12.07 87.93 58 4.88

4.85

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 1 2 3 4 5 

Студенти активно учествују у настави. 0.00 0.00 5.08 18.64 76.27 59 4.71

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА 
СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

1 2 3 4 5 

Делују стручно и сигурно. 0.00 0.00 0.00 6.78 93.22 59 4.93

Излажу разумљиво. 0.00 0.00 1.72 13.79 84.48 58 4.83

У излагању делују уверљиво. 0.00 0.00 1.72 12.07 86.21 58 4.84

Обрадили су планирану материју. 0.00 0.00 0.00 13.79 86.21 58 4.86

Презентовани примери су савремени и у 
складу са потребама професије. 0.00 0.00 0.00 8.62 91.38 58 4.91

4.88



УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 0.00 0.00 0.00 10.17 89.83 59 4.90

У студијском програму ми се посебно свидело,  посебно сам задовољан/задовољна 
сад: - Ангажовање професора; - Односима са професорима и иностраном праксом; - 
Садржај програма је савремен и задовојанја моја очекивања;  Комплетном организацијом 
школског система, како са наставним тако и са помоћним особљем. Наставни план је био у 
складу са потребама студената; - Са стеченим знањем у току студирања; - Професорима и 
њиховим начином презентовања наставног програма; - Организацијом рада; - Професорима 
и начином на који нам преносе своје знање; - Наставним кадром; - Професрима на настави 
и њиховом разумевању; - Сарадњом са професорима; Професроима, стручном праксом и 
знањем студената; - Начином на који се професори односе према студентима; - Праксом на 
Копаонику од 2 недеље, пружа добдре основе за стицање искуства у овом пољу; -  

     

     

     

     

       

     

     

     

       

     

     

     

     
 
 



AKaueMHja cTp)'KOBHHX cry,cmja Jyi!<J-Ia Cp611ja 
O.uceK BHcoKa nocno aHa UJKO;la - J leu.;:osau 
6poj: 120/2022-7 
18.05.2022. fO;l. 
JleCKOBaU 

Ha ocHosy qnaHa 83. CTasa 1. TaqKe 1. CTaTyTa AKa,neMHje cTp)'KOBHHX czynnja Jy>KHa 

Cp6Hja H ITpasHnHHKa o cTaHnap.UHMa H noCTynuHMa 3a caMospe,llHOBa.Ihe H YHYTPaiiiibe 

o6e36el)elbe KBfu1HTeTa , Ha ceilHHLU1 HacTaBHO CTPY'IHor sel'ia OnceKa BHcoKa rrocnosHa IIIKona -

JlecKosau o.up)l{aHoj 17.5.2022.ro.rrHH~ ;J.OHeTaje 

O):UlYKA 

Ycsaja ce 11:meunuj o pe·3y:rraTHMa auKer~tpalba coprneuux cry.ueuaTa O,nceKa 
BHCOKa nocnosHa IllKOJia- Jleo:onau mi<oncKe 202112022.ro,n:HHe (3HMCKH ceMeCTap) 

CacTaBHH .n:eo ose o:lJryKe je TCKCT ycsojeHor H3BelllTaja. 
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KOHTHH)'HpaHO H CHCTe~HlTCKH paJJII Ha )'Hanpeljei-by KBMHTeTa CBOjHX CT)'L{HjCKHX rrporpaMa 

fiOlliT)'jyl'iH caspeMeHe TCH/lCHUIIje II npouece )' esponCKOM H CBeTCKOM o6pa30Balb)', a)' CKJia.ll)' Ca 

norpe6aMa H 3axTeBHMa TpiKHlllTa pa..la. Y OKBHPY :v~epa 3a npal'ielhe 11 o6e36etjelbe KBMHTeTa 
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npoue.uypoM KoMI1CHja 1a ca~toBp.::wosm-~>e 11 yH)Tpawr-be o6e36eljei-be KBMHTeTa O,nceKa BHcoKa 

nocnosua IllKo.rra o6asn.1a je aiH\eTnpai-be H caqHH!Ua H3BelllTaj o pe3yrrTaTMMa M3jaiiiibaBalba 

aHI<eTHpaHHX. 

PyKoso.n~rrau O,nceKa 
,[.{p MHrreHa MapjaHOBHl'i, pocp. 
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ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТЕ ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 
ОДСЕКА – ВИСОКА ШКОЛА ЗА ВАСПИТАЧЕ БУЈАНОВАЦ У ШКОЛСКОЈ 

2021/2022. ГОДИНИ  

 

Анкетом дипломираних студената обухваћени су студенти који су 2022. године завршили 
основне струковне студије и специјалистичке студије за образовање васпитача и успешно 
oдбранили завршне и специјалистичке радове у периоду од јануарског до октобарског 
испитног рока.  

Просечна оцена 
током студија 

Број студената 

6.00 – 7.00 1 
7.00 – 8.00 5 
8.00 – 9.00 8 
9.00 – 10.00 7 
Укупно 21 
Недостаје 21 
  
Укупно 42 
 

 

Датуми 
дипломирања 

Број студената 

13. 4. 2022. 1 
29. 6. 2022. 1 
5. 7. 2022. 2 
11. 7. 2022. 2 
13. 7. 2022. 7 
12. 9. 2022. 2 
22. 9. 2022. 1 
03. 10. 2022. 2 
07. 10. 2022 1 
19. 10. 2022. 2 
Укупко 21 
Недостаје 21 
  
Укупно 42 
 

 

 

 

Година првог 
уписа 

Број студената 

2014. 1 
2018. 2 
2019. 10 
2020. 1 
2021.  7 
Укупно 21 
Недостаје 21 
  
Укупно 42 

 

 



2 
 

 Валидни 
одговори 

Аритметичка 
средина 

ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 
 

  

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 
 

18 4,28 

Настава је била редовна и у пуном трајању. 
 

18 4,28 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена. 
 

18 4,47 

Доступност основне и помоћне литературе. 
 

18 4,24 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе. 
 

18 4,28 

САДРЖАЈ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА 
 

  

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја очекивања.
  

18 4,43 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани. 
 

18 4,62 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 
 

18 4,66 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и стручних 
знања. 

18 4,66 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 

18 4,62 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога 
за њихово решавање. 

18 4,66 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући. 

18 4,66 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија. 
 

18 4,66 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 
 

  

Студенти активно учествују у настави. 
 

18 4,38 

ОПШТЕ ОЦЕНЕ НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ   
Делују стручно и сигурно 
 

17 4,50 

Излажу разумљиво 
 

16 4,53 

У излагању делују уверљиво 
 

17 4,55 

Обрадили су планирану материју 
 

17 4,65 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама професије.
  

17 4,70 

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 18 4,80 
Табела бр. 1. 
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Из табеле бр. 1 видимо колико је дипломираних студената Одсека Висока школа за 
васпитаче Бујановац одговорило на постављену тврдњу (Валидни одговори). Поље 
аритметичка средина показује средњу вредност која се може кретати од 1 до 5. Један је 
незадовољавајуће, два задовољавајуће, три просечно, четири врло добро и пет одлично 
оцењена тврдња. Најбоље оцењена тврдња од стране дипломираних студената јесте у 
оквиру опште оцене наставника на студијском програму и то да су презентовани примери 
савремени и у складу са потребама професије (4,70) и као и укупна оцена студената (4,80). 

Најлошије оцењена тврдња је у оквиру процене организације студија и односи се на 
доступност основне и помоћне литературе (4,24), што указује на потребу проширивања 
библиотечког фонда неопходном литературом.  

У оквиру истицања задовољства студијским програмом, већина дипломаца са основних 
студија истакла је реализацију праксе као велику предност студијског програма, док су и 
студенти основних и специјалистичких студија истицали добру сарадњу професора са 
студентима. 

Када је у питању изражавање незадовољства нечим у студијском програму два дипломца 
специјалистичких студија су имала замерку на реалности у оцењивању код појединих 
професора. Такође је стављена и примедба на рад студентске службе. 

По питању предлога за побољшање студија, јавља се сугестија да наставници у будуће не 
праве разлику међу студентима, да укључују студенте у наставу кроз пројекте у оквиру 
наставног предмета. Истакнут је и предлог увођења креативних радионица у циљу 
побољшања вештина и способности израде предмета/ радно-игровних средстава за 
потребе рада са децом, те је дипломац навео и конкретан пример: шивење и прављење 
лутака, костима и сл.  

Закључак: На већини тврдњи аритметичка средина је већа од четворке, што показује врло 
добро задовољство дипломираних студената у току студирања на Одсеку Висока школа за 
васпитаче у Бујановцу. 

 

 

др Јасмина Јовић, проф. 
председник Подкомисије за самовредновање 

и унутрашње обезбеђење квалитета 





АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЈУЖНА СРБИЈА 

Одсек за технолошко уметничке студије – Лесковац 
Вилема Пушмана бр.17 16000 Лесковац 

www.vsstle.edu.rs 
 
 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТНОГ УПИТНИКА 

ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА   

ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лесковац, 2022. 
 

 

 



Анкетирање дипломираних студената и њихово задовољство стеченим квалификацијама по завршетку 
Основних и Мастер струковних студија школске 2021/2022. године на Одсеку за технолошко уметничке 
студије Лесковац, Академије Јужна Србија, спроведено је у периоду 01.06-31.08.2022. године. 
Постављање анкета на сајту Одсека, обраду и анализу резултата спроводи Подкомисија за 
самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Одсека за технолошко уметничке студије 
Лесковац, а према усвојеном Акционом плану за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2022. 
годину Академије Јужна Србија. Анкетни упитник дипломираних студената спроведено је у писменој 
форми, при чему су анкете  касније унете у дигиталну форму за процену на свим студијским 
програмима. 

Анкетирано је укупно 9 дипломаца на студијском програму Модни дизајн, 12 дипломаца на студијском 
програму Текстилно инжењерство, 9 дипломаца на студијском програму Текстилна хемија и 
заштита животне средине, 17 дипломаца на студијском програму Безбедност радне и животне 
средине.6 дипломаца на Мастер студијском програму Заштита животне средине , 4 дипломаца на 
Мастер студијском програму Текстилно инжењерство, 1 дипломца на Мастер студијском програму 
Дигитални дизајн одеће. 

-Просечни резултати и укупна оцена  анкетираних дипломираних студената на Основним студијским 
програмима  Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,70%. 
-Просечни резултати и укупна оцена  анкетираних дипломираних студената на Мастер студијским 
програмима Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,79%. 
-Просечни резултати и укупна оцена  анкетираних дипломираних студената на студијским програмима  
Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,74%. 
 
На Основним студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац,анкетирани 
дипломирани студенти посебно су задовољни активним учешћем у настави.(92%). 
На Основним студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац,анкетирани 
дипломирани студенти посебно су незадовољни активним учешћем у настави.(8%). 
На Мастер студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац,анкетирани 
дипломирани студенти посебно су задовољни активним практичним радом у настави.(100%). 
На Основним и Мастер студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац, 
анкетирани дипломирани студенти предлажу за побољшање квалитета студијског програма више 
примене теоретског знања у практичан рад и употребу савремене технологије.  
 
 
 
Табеле просечних резултата на свим студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац 
ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА (Основне струковне студије)  Просечна оцена  
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,60  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО   4,62  
МОДНИ ДИЗАЈН  4,65  
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,62  

Просек:  4,62  
 
 
 



 
САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА   (Основне струковне студије)  Просечна оцена  
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,65  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО   4,65  
МОДНИ ДИЗАЈН  4,60  
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,69  

Просек:  4,64  
 
УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ   (Основне струковне студије)  Просечна оцена  
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,82  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО   4,79  
МОДНИ ДИЗАЈН  4,90  
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,82  

Просек:  4,83  
 
Општа оцена наставника на студијском програму (Основне 
струковне студије) 

 Просечна оцена  

БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,71  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО   4,71  
МОДНИ ДИЗАЈН  4,71  
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,73  

Просек:  4,71  
 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА    (Основне струковне студије)  Просечна оцена  
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,69  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО   4,69  
МОДНИ ДИЗАЈН  4,71  
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,73  

Просек:  4,70  
 
 
 
ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА   (Мастер струковне студије)  Просечна оцена  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО  4,72  
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,80  
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ  4,80  

Просек:  4,77  
 
САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА  (Мастер струковне студије)  Просечна оцена  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО  4,77  
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,69  
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ  4,70  

Просек:  4,72  
 



УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ    (Мастер струковне студије)  Просечна оцена  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО  4,90  
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,85  
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ  4,90  

Просек:  4,88  
 
Општа оцена наставника на студијском програму (Мастер струковне 
студије)  

 Просечна оцена  

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО  4,72  
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,90  
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ  4,80  

Просек:  4,80  
 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА     (Мастер струковне студије)   Просечна оцена  
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО  4,77  
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  4,81  
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ  4,80  

Просек:  4,79  
 
 
Извештај сачинила:   
Подкомисија за самовредновање и унутрашње  обезбеђење квалитета Одсека за технолошко уметничке 
студије Лесковац. 
1. Предраг Ђорђевић, члан комисије за самовредновање и контролу 
квалитета Академија струковних студија Јужна Србија 
2. др Драгана Марковић Николић, председник  
3. др Сузана Ђорђевић, члан 
4. мр Светомир Голубовић, члан 
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

Подаци о студентима - 17   анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет  17 / самофинансирање  Пол            8М/   9Ж 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама. 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању. 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена. 4,50 - 

Доступност основне и помоћне литературе.  4,61 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе.. 4,50 - 

Просек: 4,60 - 
 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,64 - 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4,67 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 4,72 - 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и 
стручних знања 4,72 - 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 4,50 - 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога 
за њихово решавање. 

4,61 - 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4,61 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4,78 - 
Просек: 4,65 - 

 

Учешће студената у настави Просечна оцена не могу да проценим 
Студенти активно учествују у настави. 4,82 - 

Просек: 4,82  

Општа оцена наставника на студијском програму Просечна оцена не могу да проценим 

Делују стручно и сигурно. 4,72 - 

Излажу разумљиво. 4,72 - 

У излагању делују уверљиво. 4,78 - 

Обрадили су планирану материју. 4,74 - 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама 
професије. 4,61 - 

Просек: 4,71 - 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА Просечна оцена не могу да проценим 
 4,69 - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (основне струковне студије) 

Подаци о студентима -   12  анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет 12  / самофинансирање  Пол           5М/   7Ж 

 

Организација студија Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,72 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,67 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,50 - 

Просек: 4,62 - 
 

Садржај наставног програма Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,50 - 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4,71 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 4,72 - 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и 
стручних знања 4,72 - 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 4,71 - 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога 
за њихово решавање. 

4,64 - 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4,50 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4,71 - 
Просек: 4,65 - 

 

Учешће студената у настави Просечна оцена не могу да проценим 

Студенти активно учествују у настави. 4,79 - 
Просек: 4,79  

Општа оцена наставника на студијском програму Просечна оцена не могу да проценим 

Делују стручно и сигурно. 4,72 - 

Излажу разумљиво. 4,67 - 

У излагању делују уверљиво. 4,78 - 

Обрадили су планирану материју. 4,72 - 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама 
професије. 4,67 - 

Просек: 4,71 - 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА Просечна оцена не могу да проценим 
 4,69 - 

 

 

 

 



 
РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
МОДНИ ДИЗАЈН (основне струковне студије) 

Подаци о студентима -  9 анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет 9  / самофинансирање  Пол           1 М/  8Ж 

 

Организација студија Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,50 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,72 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,72 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,61 - 

Просек: 4,65 - 
 

Садржај наставног програма Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,61 - 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4,61 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 4,50 - 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и 
стручних знања 4,72 - 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 4,50 - 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога 
за њихово решавање. 

4,64 - 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4,61 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4,61 - 
Просек: 4,60 - 

 

Учешће студената у настави Просечна оцена не могу да проценим 

Студенти активно учествују у настави. 4,90 - 
Просек: 4,90  

Општа оцена наставника на студијском програму Просечна оцена не могу да проценим 

Делују стручно и сигурно. 4,72 - 

Излажу разумљиво. 4,72 - 

У излагању делују уверљиво. 4,78 - 

Обрадили су планирану материју. 4,74 - 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама 
професије. 4,61 - 

Просек: 4,71 - 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА Просечна оцена не могу да проценим 
 4,71 - 

 

 

 

 



 
РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 

ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 
Подаци о студентима - 9  анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет  9 / самофинансирање  Пол           5 М/  4 Ж 

 

Организација студија Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,72 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,50 - 

Просек: 4,62 - 
 

Садржај наставног програма Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 4,67 - 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и 
стручних знања 4,72 - 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 4,64 - 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога 
за њихово решавање. 

4,64 - 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4,69 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4,72 - 
Просек: 4,69 - 

 

Учешће студената у настави Просечна оцена не могу да проценим 

Студенти активно учествују у настави. 4,82 - 
Просек: 4,82  

Општа оцена наставника на студијском програму Просечна оцена не могу да проценим 

Делују стручно и сигурно. 4,72 - 

Излажу разумљиво. 4,72 - 

У излагању делују уверљиво. 4,78 - 

Обрадили су планирану материју. 4,74 - 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама 
професије. 4,72 - 

Просек: 4,73 - 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА Просечна оцена не могу да проценим 
 4,71 - 

 
 

 

 



 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (мастер струковне студије) 

Подаци о студентима - 4  анонимно анкетираних 
Година студија      I I  Начин студирања               буџет   / самофинансирање 4 Пол            2М/   2Ж 

 

Организација студија Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,80 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,90 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,70 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,74 - 

Просек: 4,72  
 

Садржај наставног програма Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,80 - 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4,80 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 4,80 - 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и 
стручних знања 4,70 - 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 4,71 - 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога 
за њихово решавање. 

4,82 - 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4,77 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4,80 - 
Просек: 4,77 - 

 

Учешће студената у настави Просечна оцена не могу да проценим 

Студенти активно учествују у настави. 4,90 - 
Просек: 4,90  

Општа оцена наставника на студијском програму Просечна оцена не могу да проценим 

Делују стручно и сигурно. 4,72 - 

Излажу разумљиво. 4,67 - 

У излагању делују уверљиво. 4,78 - 

Обрадили су планирану материју. 4,72 - 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама 
професије. 4,72 - 

Просек: 4,72 - 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА Просечна оцена не могу да проценим 
 4,77 - 

 
 

 



 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (мастер струковне студије) 

Подаци о студентима - 6  анонимно анкетираних 
Година студија      I I  Начин студирања               буџет   / самофинансирање 6 Пол           2 М/   4Ж 

 

Организација студија Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,80 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,80 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,80 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,70 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,90 - 

Просек: 4,80  
 

Садржај наставног програма Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,60 - 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4,80 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 4,80 - 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и 
стручних знања 4,70 - 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 4,70 - 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога 
за њихово решавање. 

4,64 - 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4,70 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4,60 - 
Просек: 4,69 - 

 

Учешће студената у настави Просечна оцена не могу да проценим 

Студенти активно учествују у настави. 4,85 - 
Просек: 4,85  

Општа оцена наставника на студијском програму Просечна оцена не могу да проценим 

Делују стручно и сигурно. 4,90 - 

Излажу разумљиво. 4,90 - 

У излагању делују уверљиво. 4,90 - 

Обрадили су планирану материју. 4,90 - 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама 
професије. 4,90 - 

Просек: 4,90 - 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА Просечна оцена не могу да проценим 
 4,81 - 

 

 



 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ (мастер струковне студије) 

Подаци о студентима - 1  анонимно анкетираних 
Година студија      I I  Начин студирања               буџет   / самофинансирање 1 Пол            М/   1Ж 

 

Организација студија Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,80 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,80 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,80 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,70 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,90 - 

Просек: 4,80  
 

Садржај наставног програма Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,65 - 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4,80 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 4,80 - 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и 
стручних знања 4,71 - 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 4,70 - 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога 
за њихово решавање. 

4,64 - 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4,71 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4,60 - 
Просек: 4,70 - 

 

Учешће студената у настави Просечна оцена не могу да проценим 

Студенти активно учествују у настави. 4,90 - 
Просек: 4,90  

Општа оцена наставника на студијском програму Просечна оцена не могу да проценим 

Делују стручно и сигурно. 4,81 - 

Излажу разумљиво. 4,71 - 

У излагању делују уверљиво. 4,90 - 

Обрадили су планирану материју. 4,90 - 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама 
професије. 4,71 - 

Просек: 4,80 - 
УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА Просечна оцена не могу да проценим 
 4,80 - 

 





PEDYiiJIHKA CPiiHJA 
AJ(.A)l;EMHJA CTPYKOBHHX CTY,ll;HJA .JYJKHA CPiiHJA 
lip. CJI. 2393/2022-2 

26.12.2022. ro,I:\. 

J1ecKosau, Ilapni3aHcKa 6p. 7 
Ten: 016/254-961 

info@akademijajs.edu.rs 

www.akademi@s.edu.rs 
Ha OCHOBY qJiaHa 25. 3aKOHa 0 BHCOKOM o6pa30Bafby (,CJiy)l(6eHH rnaCHHK PC" 6p. 88/2017, 73/2018, 
27/2018- ,l(p. 3aKoH, 67/2019 H 6/2020- ,l(p.3aKOHH), CTaTyTa AKa,l(eMuje CTPYKOBHHX cTy,l(uja Jy)I(Ha 
Cp6uja 6p. 955/2022 O,l( 26.05.2022., qnaHoaa 8.,18., H 65., flpaBHJIHHKa o cTaH,l(ap,l(HMa u noczynQHMa 
3a CaMOBpe,l(HOBafbe H yHyTpamfbe o6e36e~efbe KBaJIHTeTa 6p. 980/2022-14 O,l( 01.06.2022., KOMHCHja 3a 
caMoape,l(HOBafbe H yHyrpamlbe o6e36e~efbe KBaJIHTeTa AKa,l(eMuje CTpyKOBHHX czy,l(uja Jy)I(Ha Cp6uja, 
Ha ,l(eCeTOM, eJieKTpOHCKOM CaCTaHKY O,l(p)l(aHOM 26.12.2022., y 6pojy qJiaHOBa ,l(OBOJbHOM 3a 3aCe,l(afbe H 
O,l(Jiyqusafbe, ,l(OHeJia cJie,l(ehy: 

OAJIYKY 

1. Ycsaja Ce lf3BeiiiTaj 0 pe3yJITaTHMa aHi<eTHpalba ,l(HllJIOMHpaHHX CTy,l(eHaTa y IIIKOJICKOj 
202112022.ro,l(. (6p. 2364/2022-2 o,l( 21.12.2022.) 

2. J13BeiiiTaj H3 TaqKe 1. qHHH CaCTaBHH ,l(eO OBe 0,l(JiyKe. 
3. 0.l(nyKa ce ynyhyje HacTaBHO-cTpyqHoM aehy AKMeMuje CTPYKOBHHX czy,l(uja Jy)I(Ha Cp6uja. 

qJiaHOM 25. 3aKOHa 0 BHCOKOM 06pa30Bafby, npOnHCaHO je ,l(a BHCOKOIIIKOJICKa ycTaHOBa CllpOBO,l(H 
llOCTynaK CaMOBpe,l(HOBafba 11 OQefbHBafba KBaJIHTeTa CBOjHX CTY,l(HjCKHM nporpaMa, HaCTaBe H yCJIOBa 
pa,l(a. Y noczynKy caMospe,l(HOBafba pa3MaTpa ce H OQeHa cTy,l(eHaTa. l13semTaj o pe3yJITaTHMa 
aHKeTupalba ,l(HnJIOMHpaHHX cTy,l(eHaTa aKTHBHOCT je Koja je npe,l(BH~eHa AKQHOHHM nnaHoM 3a 
cnpoao~efbe CTpaTeruje o6e36e~efba KBaJIHTeTa 3a 2022.ro,l(. (135-5/2022 O,l( 27.01.2022). Ha ocHoay 
pe3yJITaTa aHKeTHpalba ,l(06Hjajy Ce B~He HHif>OpMaQHje 0 KBaJIHTeTy CBaKOf CTY,l(HjCKOf nporpaMa. 
KoMucuja ca caMospe,l(HOBafbe je KOHCTaTOBaJia ,l(a je H3BeiiiTaj cseo6yxsaTaH H npeQH3aH, O,l(HOCHO ,l(a je 
aHKeTHpalbe peaJIH30BaHO, naje ,l(OHeTa O,l(JiyKa KaO y ,l(HCll03HBy . 

.lJ:ocTaBHTH: 
HacTaBHO-cTpyqHoM sehy AKMeMuje Jy)I(Ha Cp6uja 
Apxusu 

Y JleCKOBQY, 
26.12.2022. fO,l(. 



PETIYEJIHKA CPEHJA 

AKA)J,EMHJA CTPYKOBHIIX CTY)J,HJA JY)I(HA CPEH.JA 

Epoj: 83/2023-4 

19. 0 1. 2023 .[0,[(. 

fleCKOBaU, IJapni3aHCKa 6p. 7 

Ha OCHOBY qJiaHa 25. 3aKOHa 0 BHCOKOM o6pa30Ban,y (,CJiy)K6eHH rnaCHHK PC" 6p. 88/2017 
... 67/2021 - ):(p.3aKOHH), qJiaHa 66. H 153. CTaTyTa AKa):(eMHje CTPYKOBHHx CTy):(Hja Jy)KHa Cp6Hja 
6p. 955/2022 O):( 26.05.2022., qnaHoBa 8, 18., 52, 81, 65 H qJiaHa 140 ITpaBHJIHHKa o cTmmap):(HMa H 
llOCTYITUHMa 3a CaMOBpe):(HOBan,e H yHyTpannne o6e36el)eibe KBaJIHTeTa 6p. 980/2022-14 0):( 
01.06.2022., 0):(JiyKe KoMHCHje 3a caMonpe):(Honan,e H yHyTpanu�:.e o6e36el)en,e KBaJIHTeTa 
AKa):(eMHje CTPYKOBHHX cTy):(Hja Jy)KHa Cp6Hja, 6poj 2393/2022-2 O):( 26.12.2022., HacTam-ro­

CTpyqHo nehe AKa):(eMHje, na cnojoj ce):(I-IHUH O):(p)Kanoj ,[(ana 19.01. 2023. ro):(HHe ):(OI-reno je cJre,[(eny 

O)J,JIY KY 

1. Y cnaja ce I13neniTaj o pe3yJrraTHMa anKeTHpaiba ):(HIIJIOMHpaimx CTy):(eHaTa y lllKOJICKOJ 
2021/2022.ro):(. 

2. CacTaBHH ):(eo one O):(JiyKe qifi-IH lbnemTaj 6p. 2364/2022-2 O):( 21.12.2022. H3 TaqKe 1 one 

O):(JiyKe 

0 6 p a 3 JI o � c Ib c 

3aKOHOM 0 BHCOKOM o6pa30Ban,y rrpe):(BHl)eHO je ):(a ce IIOCTyrraK CaMOBpe):(HOBan,a H 
ouen,Hnan,a KBaJIHTeTa cTy):(HjCKHX rrporpaMa, nacTaBe H ycnona pa):(a crrpoBO):(H na naqm-r H 
ITOCTYIIKOM KOjH je ,[(e¢HI-IHCaH aKTOM yCTai-IOBe 0 CaMOBpe):(HOBaiLY H OUei-bHBan,y KBaJIHTeTa Y3 
rrpH6aBJhaii:.e ouene cTy):(eHaTa. 

Y CKJia):(y ca rrporrHCHMa, I-bnemTaj je ):(OCTaBJhei-I HaCTaBno-crpyqHoM nehy AKa):(eMHje 
cTpyKOBHHX cTy):(Hja Jy)l<Ha Cp6Hja. HaKOI-I pa3MaTpai-I:.a ):(OHeTa je O):(JiyKa Kao y ):(HCIT03HTimy. 

;J:ocTaBHTH: 
KoMHCHjH 3a caMonpe):(HOBan,e 
H yi-Iy'rpamn,e o6e36el)en,e KBaJIHTeTa 
ApxHBa 
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